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Lansarea proiectului PRACTICE - Programe de 
instruire practică la locul de muncă pentru studenții 

din regiunea Sud-Est 
 

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în calitate de beneficiar, împreună cu Next Business 
Consulting SRL, în calitate de partener, organizează vineri, 26 octombrie 2018, începând cu 
ora 12:00, conferința de deschidere a proiectului PRACTICE – Programe de instruire practică 
la locul de muncă pentru studenții din regiunea Sud-Est. Evenimentul va avea loc la Sala 
Senatului (Aleea Universității nr. 1, Campus A, etaj I). 
Proiectul se încadrează în Axa prioritară 6 Educaţie şi competențe, Obiectivul specific 6.13 
Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care 
își găsesc un loc de muncă, urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc 
de muncă/cercetare/inovare, cu accent  pe sectoarele economice cu  potențial competitiv 
identificate conform SNC şi domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.  
La eveniment sunt invitaţi studenţii Universităţii „Ovidius” din Constanța, alături de 
reprezentanţi mass-media, reprezentanţi ai partenerilor din proiect şi instituțiilor de 
învăţământ superior, reprezentanţi ai autorităţilor publice locale, reprezentanţi ai ONG-
urilor şi reprezentanţi ai angajatorilor locali sau regionali. 
Proiectul se derulează în perioada iunie 2018 – iunie 2020 şi are ca obiectiv general creşterea 
numărului absolvenţilor de învăţământ terţiar universitar (ISCED 5-6) din regiunea Sud-Est 
care îşi găsesc un loc de muncă, prin  facilitarea accesului la activităţi de învăţare la un 
potenţial loc de muncă din sectoare economice cu potenţial competitiv şi domenii de 
specializare inteligentă pentru un număr de 250 studenţi, prin crearea şi consolidarea de 
parteneriate relevante cu angajatori și prin furnizarea de servicii de consiliere şi orientare 
profesională care să le asigure competențe solicitate pe piaţa muncii.  
 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 
2014-2020 
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